A650A, A650b, A650B, A650I

TpaH3uCTOpbl KPEMHMEBLIE MOMEBbIE  ANUTAKCUMANbHO-NMIIAHAPHBIE C  W30MMPOBAHHBIM  3aTBOPOM WU
WHOYUMPOBAHHBLIM KaHamom nN-Tuna reHepaTtopHble. [lpegHasHayeHbl Ans NPYMEHEHWs B YCUNUTEnsx
MOLLHOCTU U reHepaTopax ¢ pabo4en yactoton o 400 MIy B HENPEPLIBHOM N UMMYIIbCHOM PeXumMax npu
HanpsbkeHun nuTanmna 40 B, a Takke B nepekniovaowmnx ycTponcTeax. BeinyckatroTcs B MeTaniokepaMmyeckom
Kopnyce ¢ nornockoBbiMU BbiBOAaMK. Tun npubopa ykasblBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He 6ornee 6 T.
MsrotoButens — 3aBop «llynbcap», r. Mockea.

A650A-A650I
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AneKkTpu4yeckne napameTpbl
BbixogHasa mMoLHOCTL B pexume knacca B npu Ug,, = 40 B, Ha =400 My, He meHee:

ABS0A, /e = 6,5 A e 50 Bt
ABS0B, /e =4 A e 30 Bt
ABSO0B, /e =5 A e 30 Bt
KpyTusHa xapaktepuctuku npu Ugy = 20 B,
lc=0,9A HEMEHEE ......oovveveeeeeeeees e, 330 mA/B
HauanbHbIn Tok ctoka npu Ugy = 20 B, U3y = O, He Gonee:
AB50A, AB50B, AB50B ........cevvveeeiiieeeieee e 200 mA
ABSBOT ...t 30 mA
OcTaTouHbIN TOK cToKa, npu Ucm = 50 B, Usu ~ 10 B, He Gornee:
AB50A, AB50B, ABS0B .........c.evvveeiiieeeieee e 100 mA
ABSOT .o e 30 mA
Tok ctoka npu Ug, = 20 B, U, = 20 B, He meHee:
ABSBOA ... ..ot e 6,5A
ABSBOB ..o 4A
ABS0B, ABSOT ... 5A
MpepenbHble 3KcnnyaTauMoOHHbIe AaHHbIe
lMocTosAHHOE HanpskeHue CTOK—MUCTOK... .......... 50 B
HanpskeHne CTOK—MCTOK B ANHAMUYECKOM peXnmMme 75B
[MocTosAHHOE HanpshkeHue 3aTBOP—MUCTOK ......... 25B
[MocTosAHHOE HanpskeHVe 3aTBOP—CTOK ........... 60 B
[MoTeHuman cTaTMyYecKoro aNeKkTpn4ecTaa......... 50 B

MocTosiHHas paccenBaemMas MOLIJ,HOCTb1Z
npu T, =-60...+40 °C:

ABS0A, ABSO0B ......oeeeieeeeeieee e 60 BT

ABS0B, ABSO0T .. ..o 40 Bt

npu T, = +125 °C:

ABS0A, ABSO0B ......ceeeiiiiieeieeee e 14 BT

ABS0B, ABSOT ., ...oitieiiiiiiieie e 10 Bt

TemnepaTypa OKpY>XatoLLEn CPeapl «.................. —60... Tk=+125 °C

! Mpu T,>+40 *C MakcumarnsHo AonyctnMasn noCTtoaHHaaA paccenBaemMasd MOLWHOCTb CHMXKaeTCcA TNINHENHO.

KpenneHne TpaH3ucTopa K naHenu criedyeT OCYLEeCTBASATb NpW MOMOLWM ravikv, Mpu 3TOM KOpryc
TPaH3NCTOpPa AOIMKEH MAOTHO NpuneraTb K TENIOOTBOAY C LLEPOXOBATOCTLIO NOBEPXHOCTU He Bonee 0,8 MKM u
HEeMMOCKOCTHOCTLIO He B6onee 0,02 MM. KpyTALWMI MOMEHT Ha MOHTaXHbIM BUHT npun kpennexHumn 0,18 krc « m.



B ycnoBusix MOpPCKOro M TPOMUYECKOro KrumaTa TPaH3UCTOpbl HEOOGXOAMMO MCNoNb3oBaTb B COCTaBe
repMeTU3NpoBaHHON annapaTypbl U NPY MECTHOW 3alLnUTe TPaH3UCTOpPa OT BO3AENCTBUSA OKpYyKatoLLen cpeabl
C LieNblo COXpaHeHust /3 YT Ha ypoHe 107 A.

KoHcTpykuusa TpaHauctopa A650B obecneumBaetr oTnamky cpnaHua OT koprnyca U He MeHee, 4Yem
TpexKpaTHyl0 nepenanky TPaH3MCTopa Ha MOHTaXHYIO0 NMOBEPXHOCTb rMOPUAHbLIX cxeM. TemnepaTtypa nankv He
Bbilwe +200 °C, Bpemsi nanku He Bonee 8 c. [Ansa oTnanku cdnaHua oT Koprnyca NpoBOASAT floKasbHbIA NO4OIPEB
BWHTa dpnaHua.

HonyckaeTcss obpesaTb NOMOCKOBbIE BbIBOAbI HA PacCTosHUMM 4 MM OT KOpryca C COXpaHeHuem cpesa Ha
CTOKOBOM BbIBOAE.



